

责任编辑:邵美霞 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

主干道改造施工忙 下月底预计全线通车

本报讯 (记者 蓝丹玉) 11月27日一早,太平路车流拥挤,新华路等路口也放上了限行公示牌,不少市民真切地感受到了主干道出行的压力。一侧各类机械设备正紧密配合进行流水作业,格栅上摊铺沥青,随后压路机碾压成型。“太平东路900余米白改黑,今天将会完成。”城投公司副总工程师杜宏元介绍。

与此同时,太平路西侧与人民路交叉的大转盘也正在进行渠化改造施工。“人民路立面改造共涉及59栋建筑,目前已完成24栋,30栋在施工当中,剩余将在本周内开工。”杜宏元介绍,两条主干道的街景改造虽都包括路面、建筑立面、亮化和绿化等内容,

但侧重不尽相同。据悉,太平路、人民路街景改造工程自今年9月开工,按计划加紧施工,预计明年1月底完成街景改造,其中路面白改黑将在今年12月底完成。“为抓紧工期,推进进度,晚场施工持续到21:00左右。”

“施工改造过程出行不便,客流难免有影响,但这都是暂时的,作为日后受益的商户,我们还是真心支持的。”太平路上经营奶茶店的练女士说,当前大家都在期待改造后的“清爽”。人民路上经营水果店的陈先生,在25日发了一条工人们正在自家店门口作业的朋友圈,收获了不少羡慕和点赞。他说:“当时工人正在拆除旧牌子,便为我们统一免费改造,挺欣喜的。”



**集中整治“十乱”
提升城市环境**

掺假黄金不当谋利终被擒

本报讯 (通讯员 顾晓晨 何翠) 纯度65%左右的掺假黄金当千足金卖,从中获利万余元,江西的三个90后小伙最终作茧自缚。

今年10月,小菊请小熊帮忙介绍工作,小熊的姑丈在上海经营一家黄金回收加工店,而另一个朋友小金在姑丈店中学手艺,偶然间了解到黄金掺钢砂技术,即在千足金中掺入了一种叫做“铱”的化学元素,对方还曾无

意透露想试试。

一个缺本金,一个找工作,再加上小熊,三人临时搭档“做生意”。小菊出资6万元,小熊与小金在江西老家找到了卖掺假黄金的卖家,以236元每克购买了4条共计254克掺假金项链。随后,几人在龙游、建德等地将掺假黄金项链卖掉,盈利1万余元。

10月30日,小金将其中一条七八十克的掺假黄金项链戴在脖子

上,和小菊来到我县一家黄金加工回收的店铺,谎称急于用钱以此麻痹老板的警惕。最终,双方以2万余元成交。事后,买家发现猫腻,于11月3日报警。

龙游警方迅速展开调查,在多家鉴定所鉴定后得出可疑黄金中掺入了金属铱。经过步步侦查,11月11日,三人抓获归案。



亲子科普游龙和

记者 吴晓龙 江一帆

11月26日,由市科协、县科协、龙和渔业园、晓强中草药共同举办科普自由行第九站暨大型亲子科普活动举行。本站龙和渔业园是以“爸爸去哪儿”之“走进龙和赏菊·鉴鱼”为主题的科普亲子体验活动,吸引了来自我市20多个家庭50余名亲子参加。

赏菊、赏鱼的同时,农业专家们为孩子们介绍菊花和鱼的科普知识,介绍鱼的结构、习性和养殖的基本技巧。明明是来学习科普知识的,但到了活动现场,众多亲们却“开起了小差”,掏出手机拍照嬉戏、拿起饲料喂起了鱼。负责讲解的专家们亦借着孩子们游玩的兴致,现场以实花、实鱼为例,做讲解分析,用最通俗易懂的形式,寓教于乐,让孩子们在游玩中学习到科普知识。看着孩子们互相嬉戏打闹,家长们也露出了开心的笑容。“缓解工作的压力,又

能陪陪孩子,让孩子学习到更多的科普知识,这样的机会挺难得。”一名年轻的妈妈开心地说。

除了科普体验,孩子们还要在父母的帮助下,完成从未尝试过的鱼“解剖”和钓鱼活动。这就不单是考验家长和孩子之间的默契程度了,因为好多家长自己对钓鱼也是一窍不通。尽管在现场工作人员的指导下,“大不懂”和“小不懂”们成功地将鱼钩抛进了水面,不断尝试,不断失败,但始终钓不上一条鱼来。不过小朋友们更加在意这个过程好不好玩,即使是看着别人钓上来的鱼,依然很开心。

科普自由行活动是亲子展现一台有科学趣味的“现代文明戏”。通过亲子互动的体验方式,展现“以时代为背景、社会为舞台、人为主角、科技为内容”的科普理念,使科普活动更有社会性、群众性和持续性。此外,市科协在长期活动中发现,孩子们和母亲亲子活动参

与比例更高,但更多的孩子希望和爸爸一起参加类似的亲子活动。“在前几次活动中,我们都听到有孩子说,想和爸爸一起来。”因此,逐渐形成以“爸爸去哪儿”这样的主题,帮助更多家庭的孩子和父亲创造沟通互动的机会。

来自衢州的王云祥带着儿子王宇飞参加了本次活动。王宇飞曾经养过一条小金鱼,但不知为何没过多久就死了。这天听了专家们的介绍,才知道养鱼有这么多学问。看到龙和渔业园这么多余却能成活,王宇飞觉得非常有意思,兴奋地拿起饲和父亲一起料抛向小鱼。王云祥认为,父亲更多时候是孩子的榜样,行为举止更能影响孩子。因此,在家庭中,父亲应该更加注重与孩子参加一些亲子活动、社交活动。在体验大自然亲近自然的同时,以身作则,教导孩子为人处事,如何与人交流,如何融入集体的方法和道理。

紧急清理路面水泥污染

本报讯 (记者 胡琳芬 通讯员 胡跃文 朱益军) 11月26日清晨5时许,一运载水泥货车经过S222省道24公里路段时发生侧翻,造成路面污染,堆积在路面上的水泥严重影响了过往车辆通行。

由于前一晚龙南山区下雨路面湿滑,破损水泥如果长时间散落路面造成凝结,不但影响路面通行,清理起来更不易。事发后,县公路管理局快速启动道路事故应急处置预案,组织路政、养护人员及应急机械车辆展开紧急行动,保障道路畅通。

为尽快恢复受污染路面,各项清理工作紧张有序地进行。路政执法人员在污染路面两端设置安全警示标志,并联系装载机对散落路面水泥进行转驳,养护保洁人员与大型清洗车分别对路面进行打扫、清洗。经过大家的努力,至上午11时,该段路面已全部清理干净,恢复正常通车。

龙游农商银行
浙江农信

“红色基因”点缀 浙江农信发展棋局

本报讯 (通讯员 叶啸 廖晨晨) 近日,龙游农商行吹响收官号角,及时组织召开三季度工作会议,并将“红船精神”贯穿会议全程,行党委书记、董事长悬旗挂帅,将年关重点工作的部署督查放在“全省农信一盘棋”中考量,全行中层干部学思践悟会议思想精髓,致力弘扬“红色基因”,加速重构可持续发展的新动能、新优势。

会议要求,全体干部要自觉在大局下想问题,不折不扣贯彻落实,充分发挥支部书记的政治定力和监督效能,提升业务短板上“观察、分析、研究、解决”的应对能力。将“普惠金融不出村,最多跑一次”作为发展目标,充分挖掘政银合作的“村情通”平台、银商合作的智慧系列项目、银村合作的“党建+金融”创新产品等,变法人体制优势为助民惠民政策,激发实体经济活力。

你身边的幸福银行

凤基坤桥危桥限行通告

凤基坤桥位于衢州市龙游县X711虎头山-游埠线,桥梁中心桩号K5+866,桥梁全长33米,桥面净宽7.3米。经工程技术人员现场察看检测,该桥桥台墙身有多处裂缝,存在严重的安全隐患。经专家鉴定,该桥为四级危桥。为保障公路安全畅通,现决定对该桥进行限行管制,限速5km/h、限高2.2m。除小型车辆外,其他车辆禁止通过。行人、非机动车通过时请注意安全。限行措施自2017年12月1日起执行,特此公告。

龙游县公安局交通警察大队
龙游县公路管理局
2017年11月24日

2017环浙江自行车公开赛第八站龙游灵山江绿道山地车比赛期间对部分道路实行交通管制的通告

2017环浙江自行车公开赛第八站龙游灵山江绿道山地车比赛定于12月2日在我县举行,根据比赛工作规程,对龙游315省道、城乡道路部分路段实行交通管制。现就有关事项通告如下:

管制时间:2017年12月2日8:00—12:30。
管制路段:龙灵线龙游县全民健身户外运动拓展基地路段→方渡线龙山路段→灵山江西岸绿道→寺后大板村至姜席堰道路→灵山江西岸绿道→方渡线白坂村至315省道路段→S315省道灵山江大桥南面半幅→灵山江东岸绿道→官村至官潭村路段。交通管制期间,除工作专用车辆外,上述路段禁止通行。管制路段若有提前解禁,不再另行通知。以上通告请遵照执行,由于交通管制给您的出行带来不便,敬请谅解。

龙游县公安局交通警察大队
2017年11月27日